
令和7年12月定例会

埼玉県議会12月定例会は、12月1日㈪から12月19日㈮まで開会されましたのでご報告いたします。
主な議案は以下になります。

〇令和7年度埼玉県一般会計補正予算 補正予算額：24億764万1千円の減額
公共事業等の施工時期の平準化・適正工期の確保に関するもの
〇令和7年度埼玉県流域下水道事業会計補正予算 補正予算額：83億9,100万円
八潮市道路陥没事故現場の状況などを踏まえ、事業費の増額が必要となることから、復旧工事費等を計上
〇条例制定「埼玉県カスタマーハラスメント防止条例」

カスタマーハラスメントの防止に関し、基本理念等を定めることにより、誰もが安心して働くことができる就業環境を
整備し、事業者が安定した事業活動を継続できる環境を構築するとともに、顧客等の豊かな消費生活及び公正な取
引を促進し、相互に尊重し合える社会の実現を図り、持続可能な社会を実現するため、新たに制定されました。

～所属委員会報告～

いつもありがとうございます。あっという間に1年が終わっていきます。毎年どん
な1年だったか振り返るのですが、体調を崩すことなく日々活動できたこと、いただい
たご意見ご要望に応えられたこと、もう少し努力できたのではないかなど、仕事のこ
とばかりになります。仕事に邁進できる環境に感謝しています。そして、高校卒業以
来となる同窓会に参加し、同級生がそれぞれの立場で頑張っていることに刺激を受け
ました。
さて、今号は令和7年12月定例会や埼玉県消防学校再整備基本構想（案）についてなど

ご報告いたします。

総務県民生活常任委員会において、行政課題報告として、上尾市内に予定されている「スポー
ツ科学拠点施設整備運営事業」について執行部より説明がありました。
設置目的は以下とされています。

〇多様な競技の競技力向上
〇県のスポーツ科学活用の基盤となる人材の育成・蓄積の活用
〇県民のスポーツ実施率の向上、健康づくり
〇上尾運動公園の賑わいを創出
本来であれば、川口市に建設中の屋内50ｍ水泳場と同時期に完成予定だったのですが、入札が

不調となり、基本計画を改定することになりました。
≪今後のスケジュール≫
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川口市に建設中
の屋内50ｍ水泳

場は、順調に進
んでいます。
令和9年度供用
開始予定です。



一般質問①

エスコートゾーンとは、視覚障害者が横断歩道を安全に渡れるよう、横断歩道の中央部に設置された突起
状の誘導ラインです。視覚障害者が横断中に方向を見失ったり、横断歩道から外れたりするのを防ぐ目的で
設置されています。

以前より、「駅に行くのが不安なの
で、川口駅西口のコモディイイダの
横断歩道に設置できないか」とのご
要望をいただいていました。

警察と協議し、時間がかかりました
が設置に至りました。

これからも皆さんが安心して生活
できるよう、バリアフリー対策に取り
組みます。

埼玉県消防学校再整備基本構想（案）について

消防学校の再整備については、会派で視察し、令和6年12月定例会において、①施設整備の必要性②寮室の改
善③早期の建替えについて、一般質問で取り上げました。知事から前向きな答弁を得ることができ、令和7年12月定
例会で埼玉県消防学校再整備基本構想(案)が示されました。

一般質問②

一般質問③

エスコートゾーンの新設

Before After

2026年は午年。何ごともウマくいく年になりますように
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